

本报首批暑期小报童上街了,有家长认为—— 这只是一场体验,不是一场比赛



12日早上6点,小报童领到首批免费报纸和T恤。 本报记者 王小会 摄

本报7月13日讯(记者 孙婷婷) 12日,本报“开建·紫麟苑”杯暑期小报童活动正式启动,200余名小报童领到免费赠送的20份报纸后,走上挑战自己的卖报征程。活动首日,不少家长主动提出不要刊登排行榜的要求,只希望孩子得到锻炼,而不是参加比赛。同时,活动期间,本报继续接受报名,还未报名的小报童,可要抓紧时间了。

12日,本报第四届暑期

小报童继续前三届的火爆。原定于早上6时开始,有的家长和孩子提前一个小时赶到发行部等待。信心满满的小报童领到免费赠送的20份报纸,以及白色的圆领T恤衫、一顶红色的太阳帽。

“我是卖报的小行家”,“我觉得可以去火车站”,“我准备了一大把五毛钱”……活动现场,前来参加活动的小报童很快打得火热,成为好朋友,不少“老报童”自觉担当起“师傅”角

色,将自己的经验教训传授给新报童。活动第一天,小报童们沿街挨家挨户地去推销报纸,有的商家叮嘱小报童们“以后每天都要来送报纸”。

在小报童挑战自我的平台上,有的家长也加入到挑战的队伍中。“自己也养成早睡早起的习惯。”小报童家长李芸介绍,她经常出差,陪伴孩子的时间比较少,利用早上孩子卖报的时间,可以多陪孩子一会儿。

“只要比参加活动之前更加出色就知足了,不希望刊登排行榜,成为一场比赛,让孩子觉得自己非要超过其他小报童。”12日,小报童妈妈杨女士告诉记者,她的孩子好胜心比较强,不甘心落后。“登出排行榜,他肯定会强迫自己达到一个分数,那就达不到锻炼的效果了。孩子平时在学校考试就是一种竞赛,趁着暑假的时候参加活动,成为比赛就没有意义了。”

头条相关

欢迎小报童来稿

本报“开建·紫麟苑”杯暑期小报童活动全程免费。活动开始后,小报童成为一道亮丽的风景,不少市民为他们竖起大拇指,同时鼓励自己的孩子也参加活动锻炼。

活动开始后,本报将开辟专栏刊登小报童的卖报新闻和卖报体会感受,家长可以自备相机为学生进行拍照,督促小报童书写自己的卖报感受以及感想,可以连同照片和稿件发送至邮箱874915315@qq.com。

同时,活动期间,本报继续接受报名。暑期小报童活动的报名点:齐鲁晚报·今日德州编辑部(经济技术开发区董子文化街北首),咨询电话:2600000。或者湖滨南路34号德州日报印刷厂三楼齐鲁晚报德州发行站,咨询电话:2681791。

挣钱太不容易了

12日早上,一场小雨淅淅沥沥过后,凉爽的空气只短暂维持了一会儿。第一次参加小报童活动的李培和杨启,因为个头较高,看到活动现场大部分的小报童都比他俩年龄小,打起了退堂鼓。“都比我们小,不是大孩子参加的活动。”李培说,他排队领取免费的20份报纸时,感觉很不好意思。

两人一度退出领报队伍,站在一旁商量了好久,等到所有小报童已经领完报纸后,才鼓起勇气决定参加活动。两人决定从新华路早市开始卖报,从沿街商铺开始,挨家挨户去询问。“叔叔,您要一份齐鲁晚报吗?”迈出第一步,喊出微弱的第一声时,高个子的李培脸迅速红了。

“我不识字,但我支持你,回去让我孙子也学习你们。”在人民公园西门购买早餐的李女士说,孙子放暑假后,一直憋在家中看电视玩电脑,怎么赶都不出门,“必须让孩子出来锻炼一下。” 本报记者 孙婷婷

本报爱心书画义卖社会反响强烈 不少爱心企业愿意承购

本报7月13日讯(记者 王金强) 11日,爱心书画义卖活动的组织进入关键阶段,德州市工商联部分爱心企业表达献出爱心的愿望。

自爱心书画义卖活动开展向全社会征集以来,得到社会各界人士的纷纷响应,不停地有爱心人士来电咨询活动的具体情况。

通过书画作品义卖的形式,为困难群体筹集爱心款。这种形式获得了德州市工商联的认可,他们表示会发动一些爱心企业参与进来。

在爱心书画义卖活动开展征集的同时,寻找困难群体的征集活动也同时进行,届时对符合条件的救助对象,本报记者将实

地调查核对,最终确认名单。

德州市书协主席刘峥认为,有爱心企业加入到爱心认购帮助困难群体的行列中,自然是件大好事,毕竟一个人的力量是有限的,有更多的人、更多的企业愿意献出爱心,就会有更多人因此而受益,这也是书法家们

愿意看到的。待爱心企业认购意向确认之后,本报将陆续公布一批爱心企业名单,继续为爱心企业献爱心搭建公益平台。具体献爱心的方式以及认购书画作品的详细事宜,可拨打0534-2600000或手机13275441551咨询或预约登记。

爱心 作品展

【作者简介】

韩金玉 1966年生于德州市,德州学院美术系毕业,著名国画大师石齐先生入室弟子,现为北京画院石齐艺术研究会画家,德州市青年美术家协会副主席,山东新闻美术家协会会员。作品曾多次发表在《美术报》上。2011年获山东省“九阳杯”书画大赛铜奖。2011年彩墨画作品《梦里荷香》入选中国当代花鸟画展。



《荷风莲润》



《千里荷香》

继续征集老物件

本报7月13日讯(记者 王明婧) 本报发出老物件征集令,涌现了不少有心的市民。近日,年逾八十的张法芹和潘秀才这对夫妻,晒出57年前的结婚照,搭配上近期拍摄的合照,对比之下让我们不禁感叹,时间都去哪儿了。

“那时候结婚照很少是两个人拍,都是好几对新人合影。”张法芹提供的老照片,是57年前的结婚照,上面有七个成年人和一个小孩,更像是一张全家福的照片。这是由他们的工作单位组织拍摄,和另一对新婚夫妻合照的,介绍人、证婚人等也在其中。那时的张法芹和潘秀才,头发乌黑茂密,脸庞略显青涩稚嫩,透着一股朝气。时光匆匆流过近60年,鬓角已经斑白,皱纹爬上脸庞,当年的朝气化为祥和,但依稀能看出当年的影子。

两位老人已经八十岁了,读报纸是每天必不可少的生活习惯。晒出老照片,除了展示外,还希望能借此找到断了联系的老朋友。

正值本报今日德州创刊四周年之际,现面向广大读者征集生活中的老物件。老物件最好是20世纪90年代以前的物品,越接近百姓生活越好。老物件将进行现场展示,我们也将筛选一批有代表性的物件展示给大家。

您可自行送至齐鲁晚报德州记者站,地址为:经济技术开发区董子文化街北首;也可以拨打电话,我们上门领取,联系电话为:15206903036;珍贵或易损坏的老照片,可以翻拍或扫描,将数码照片发送至邮箱:240237332@qq.com。